

Diputada Leticia Mosso Hernández

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Presidencia.

NUM. DE OFICIO: HCEG/LXIII/1ER/LMH/064/2021.

**ASUNTO:** Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a 23 de noviembre del 2021.

DIP. PATRICIA DOROTEO CALDERÓN. VOCAL DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO. PRESENTE.

Por este medio me permito saludarla y al mismo tiempo informarle que con fundamento en el artículo 183 y 184 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero, Número 231, me permito extenderle la presente CONVOCATORIA para la celebración de la Segunda Sesión Ordinaria de Trabajo de la Comisión de Derechos Humanos, misma que tendrá verificativo el jueves 25 de noviembre del año en curso, en punto de las 9:30 horas en la Sala "José Francisco Ruiz Massieu" de este H. Congreso del Estado de Guerrero.

Adjunto al presente, el orden del día bajo la cual se llevará a cabo la sesión ordinaria de trabajo.

Esperando contar con su valiosa presencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP LETICIA MOSSO HERNÁNDEZ.

PODER LERISI ATIWA

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS.

HERNÁNDE PRESIDENTA DE 17 TO DE DERECHOS DE 17 TO DE

C.c.p. archivo.



Diputada Leticia Mosso Hernández

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Presidencia.

NUM. DE OFICIO: HCEG/LXIII/1ER/LMH/065/2021.

**ASUNTO:** Convocatoria

PODER LEGISLATIVO

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a 23 de noviembre del 2021.

DIP. RICARDO ASTUDILLO CALVO. VOCAL DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO. PRESENTE.

Por este medio me permito saludarlo y al mismo tiempo informarle que con fundamento en el artículo 183 y 184 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero, Número 231, me permito extenderle la presente CONVOCATORIA para la celebración de la Segunda Sesión Ordinaria de Trabajo de la Comisión de Derechos Humanos, misma que tendrá verificativo el jueves 25 de noviembre del año en curso, en punto de las 9:30 horas en la Sala "José Francisco Ruiz Massieu" de este H. Congreso del Estado de Guerrero.

Adjunto al presente, el orden del día bajo la cual se llevará a cabo la sesión ordinaria de trabajo.

Esperando contar con su valiosa presencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP LETICIA MOSSO HERNÁNDEZ.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS.

C.c.p. archivo.

PRESIDE.
DE DELLONOL HUMA ANDIS



Diputada Leticia Mosso Hernández

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Presidencia.

NUM. DE OFICIO: HCEG/LXIII/1ER/LMH/063/2021.

**ASUNTO:** Convocatoria

POSTA LEGISLATIVO

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a 23 de noviembre del 2021.

DIP. ESTEBAN ALBARRÁN MENDOZA. VOCAL DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO. PRESENTE.

Por este medio me permito saludarlo y al mismo tiempo informarle que con fundamento en el artículo 183 y 184 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero, Número 231, me permito extenderle la presente CONVOCATORIA para la celebración de la Segunda Sesión Ordinaria de Trabajo de la Comisión de Derechos Humanos, misma que tendrá verificativo el jueves 25 de noviembre del año en curso, en punto de las 9:30 horas en la Sala "José Francisco Ruiz Massieu" de este H. Congreso del Estado de Guerrero.

Adjunto al presente, el orden del día bajo la cual se llevará a cabo la sesión ordinaria de trabajo.

Esperando contar con su valiosa presencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

PODDIPALETICIA MOSSO HERNÁNDEZ.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS GAS

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS

C.c.p. archivo.



Diputada Leticia Mosso Hernández

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS

SECCIÓN: Presidencia

NUM. DE OFICIO: HCEG/LXIII/1ER/LMH/062/2021.

**ASUNTO:** Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a 23 de noviembre del 2021.

DIP. OSBALDO RÍOS MANRIQUE. SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO. PRESENTE.

Por este medio me permito saludarlo y al mismo tiempo informarle que con fundamento en el artículo 183 y 184 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero, Número 231, me permito extenderle la presente CONVOCATORIA para la celebración de la Segunda Sesión Ordinaria de Trabajo de la Comisión de Derechos Humanos, misma que tendrá verificativo el jueves 25 de noviembre del año en curso, en punto de las 9:30 horas en la Sala "José Francisco Ruiz Massieu", de este H. Congreso del Estado de Guerrero.

Adjunto al presente, el orden del día bajo la cual se llevará a cabo la sesión ordinaria de trabajo.

Esperando contar con su valiosa presencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE PORDIR: LETICIA MOSSO HERNÁNDEZ.

DIP. OSBALDO RÍOS MANRIQUE

PODER LEGISLATIVO

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, NOCCHORA: 12.

PRESIDENTA DE LA COMISSION DE DERECHOLHUMANOS

C.c.p. archivo.